



令和3年10月13日

各位

会社名 株式会社 F F R I セキュリティ
代表者名 代表取締役社長 鵜飼 裕司
(コード番号: 3692 東証マザーズ)
問合せ先 常務取締役最高財務責任者 田中 重樹
(TEL. 03-6277-1518)

(訂正・数値データ訂正) 「令和4年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

令和3年8月12日に公表いたしました「令和4年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社は第15期第1四半期連結会計期間より四半期連結財務諸表を作成しておりますが、持分法適用会社の前期までの持分法投資損益累計額が、当第1四半期連結会計期間の利益剰余金期首残高に反映されていないことが判明しましたため、当第1四半期の連結財務諸表等の訂正が必要となりましたので、令和3年8月12日に提出いたしました「令和4年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 令和4年3月期第1四半期の連結業績(令和3年4月1日～令和3年6月30日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
4年3月期第1四半期	<u>2,405</u>	<u>1,520</u>	<u>63.2</u>
3年3月期	-	-	-

(参考) 自己資本 4年3月期第1四半期 1,520百万円 3年3月期 一百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
4年3月期第1四半期	<u>2,448</u>	<u>1,563</u>	<u>63.9</u>
3年3月期	-	-	-

(参考) 自己資本 4年3月期第1四半期 1,563百万円 3年3月期 一百万円

添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

当第1四半期連結会計期間末における資産合計は、2,405,361千円となり、流動資産合計1,969,573千円、固定資産合計435,788千円となりました。

流動資産の主な内訳は、現金及び預金1,846,271千円、受取手形、売掛金及び契約資産89,454千円であります。

固定資産の内訳は、有形固定資産30,481千円、無形固定資産187,899千円、投資その他の資産217,407千円であります。

(中略)

(純資産)

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は、1,520,575千円となりました。

(訂正後)

(資産)

当第1四半期連結会計期間末における資産合計は、2,448,548千円となり、流動資産合計1,969,573千円、固定資産合計478,975千円となりました。

流動資産の主な内訳は、現金及び預金1,846,271千円、受取手形、売掛金及び契約資産89,454千円であります。

固定資産の内訳は、有形固定資産30,481千円、無形固定資産187,899千円、投資その他の資産260,594千円であります。

(中略)

(純資産)

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は、1,563,762千円となりました。

添付資料 4 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

当第1四半期連結会計期間 (令和3年6月30日)	
資産の部	
(中略)	
投資その他の資産	217,407
固定資産合計	435,788
資産合計	<u>2,405,361</u>
(中略)	
純資産の部	
(中略)	
利益剰余金	1,234,263
(中略)	
株主資本合計	1,520,575
純資産合計	<u>1,520,575</u>
負債純資産合計	<u>2,405,361</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結会計期間 (令和3年6月30日)	
資産の部	
(中略)	
投資その他の資産	260,594
固定資産合計	478,975
資産合計	<u>2,448,548</u>
(中略)	
純資産の部	
(中略)	
利益剰余金	1,277,450
(中略)	
株主資本合計	1,563,762
純資産合計	<u>1,563,762</u>
負債純資産合計	<u>2,448,548</u>

以上